



Во время гастролей в г. Днепропетровске артисты Ленинградского Большого драматического театра имени Горького с интересом знакомились с достопримечательностями областного центра, с его историей.

На снимке: группа артистов Ленинградского Большого драматического театра имени Горького у входа в городской парк культуры и отдыха имени Чкалова.

Фото П. Школьного.

### *Встреча ленинградских артистов с работниками печати*

Несколько недель в Днепропетровске с огромным успехом проходили гастроли Ленинградского Большого драматического театра имени Горького. Ленинградцы поставили более 60 спектаклей, их посмотрели десятки тысяч зрителей. Они побывали в колхозе имени Чкалова, Ново-Московского района, у рабочих и служащих промышленных предприятий, встретились с интеллигенцией города, учащимися школ.

На днях ленинградцы встретились с работниками областных газет «Днепровская правда» и «Зоря». От имени журналистов дорогих гостей приветствовала редактор газеты «Зоря» т. Орлик.

Директор театра, лауреат Сталинской премии В. А. Мехнецов, поделился впечатлениями о встречах с трудящимися Днепропетровска, которые надолго сохранятся в памяти артистов, а также познакомил собравшихся с планами театра. Сейчас коллектив приступает к работе над пьесой Арбузова «Домик на окраине», будет готовить горьковские и чеховские спектакли. В заключение т. Мехнецов передал сердечный привет трудящимся Днепропетровска от имени работников искусства города Ленинграда и благодарность за теплый и дружеский прием.

Собравшиеся тепло встретили выступление народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии В. Я. Софронова.

В заключение артисты Ленинградского театра дали концерт. В нем приняли участие: народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. И. Ларионов, заслуженный артист РСФСР А. Н. Арли, артисты Г. П. Петровский, В. И. Стржежельчик, М. В. Иванов, Б. З. Бопелян, И. М. Пальму.